

Били током в задний проход и душили. Журналисты рассказали о пытках в красноярской колонии

Журналисты издания The Insider (внесено Минюстом в список СМИ-иностраннных агентов) рассказали о пытках, которые могут применять к заключенным исправительной колонии № 31 в посёлке Индустриальном Красноярского края.



Пытки

Сообщается, что пытки применялись в едином помещении камерного типа (ЕПКТ), его описывают как тюрьму в тюрьме. Сюда привозили осуждённых из других колоний Красноярского края за нарушения режима. По данным издания, пытки применяются уже около 20 лет. Об этом сообщили 10 бывших заключённых.

Журналисты сообщают, что сотрудники колонии заворачивают людей в матрасы, выкручивают им руки и ноги, пока не порвутся связки. Заключённым бьют киянками по пяткам, надевают на голову пакет или наматывают тряпки и душат до потери сознания, кладут на лицо полотенце и льют через него воду так, что человек захлёбывается, бьют электрошокером в задний проход до полного разряда.

Бывшие осуждённые пожаловались на пожилую женщину-фельдшера. Она давала людям нашатырь только в случае, если они были уже на грани смерти. Также она угрожала «сесть одним местом на лицо» и заключала, что у избитого не задеты жизненно важные органы, а значит избивание можно продолжить.

Собеседники издания и адвокат Виктория Лобанова рассказали, что в ЕПКТ отправляют по разным причинам: в нарушении режима могут обвинить, если заключённый не поздоровался с сотрудником колонии или нецензурно выразился. Также в колонии применяют «профилактические пытки», когда людей пытаются, чтобы они «вели себя хорошо и молчали».

«Достают гениталии, подводят тебе к лицу на расстоянии пары сантиметров и говорят: „Либо

ты это сделаешь, либо не сделаешь“. Мне говорят: „Разденьтесь для полного досмотра“. Я начал раздеваться, когда полностью разделся, мне сказали: „Повернитесь к стене, руки пошире“ и давай по ногам бить. Последовал удар с ноги. Я сам некрупный, далеко отлетел. Потом заломали руки, закрутили в матрас. Сначала меня били три безопасника, потом пришел какой-то инспектор и с ним начальник. В общем, человек пять. Они там заходят, выходят. Не помню, кто там был начальником ЕПКТ, но вот он меня топил. Они кладут полотенце на лицо и льют воду из чайника так, что дышать невозможно. Шокером бьют, выкручивают руки», — рассказал один из пострадавших.

Реакция ГУФСИН

В ГУФСИН Красноярского края 8 октября заявили, что они проверят информацию о пытках. При этом в ведомстве уже сейчас заявили, что подобных нарушений не выявлено. Также силовики отрицают, что колония закрыта для адвокатов и общественников.

Автор: Александр Мур © Babr24.com КРИМИНАЛ, СКАНДАЛЫ, ПРОИСШЕСТВИЯ, КРАСНОЯРСК 08.10.2021, 19:28 725

URL: <https://babr24.com/?ADE=219842> Bytes: 2619 / 2514 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)